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Hinweis: Dieses Detail ist ein allgemeiner, unverbindlicher Planungsvorschlag, welcher die Ausführung nur schematisch darstellt und ersetzt in keinem Fall die erforderliche Werk-, Detail- und
Montageplanung. Anwendbarkeit, Vollständigkeit und Maße sind vom Kunden/Planer/Verarbeiter beim jeweiligen Bauvorhaben eigenverantwortlich zu prüfen. Angrenzende Gewerke sind nur
schematisch dargestellt. Alle Vorgaben und Annahmen sind auf die örtlichen Gegebenheiten anzupassen bzw. abzustimmen. Die jeweiligen technischen Vorgaben in den Merkblättern,
Verarbeitungsrichtlinien und Systemzulassungen sind zu beachten.
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Sockel (Vertikalschnitt): Erd- und Spritzwasserbereich mit Gehbelag

Wärmedämm-Verbundsystem

Kleber

Dämmplatte

bewehrter Unterputz

ggf. Zwischenbeschichtung

Abdichtung gemäß DIN 18533

Oberputz und ggf. Anstrich auftragen.

StoFlexyl als Kleber vollflächig auftragen. Alternativ
einen Kleber gemäß Technischem Merkblatt verwenden.

Sto-Sockelplatte min. 30 cm über Geländeoberkante
einbauen.

Ggf. Sockelanstrich min. 30 cm über Geländeoberkante
auftragen.

StoFlexyl als Schlämme min. 5 cm über
Geländeoberkante zweifach auftragen.

Schutzschicht (z. B. vlieskaschierte Noppenbahn)

Pflasterzeile je nach Art des Belags mit einem Gefälle von min. 2,5 %
gemäß DIN 18318 verlegen.

Dränage gemäß DIN 4095

Gefälle

Bewusst bauen.
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